

名师书法课周六开讲 快抢试听名额

首期班开课地点在辽沈晚报社,报名电话:024—22699140、22699238

11月17日,本周六辽沈晚报名师书法训练营开课啦,首次开设三种班型,少儿硬笔书法班、少儿软笔书法班和成人软笔书法班。开课地点定在辽沈晚报社(沈阳市和平区青年大街356号)。

选对名师可以少走弯路,起到事半功倍的效果,那么辽沈晚报名师书法训练营都有哪些独特的优势呢?首先,报名辽沈晚报名师书法训练营的学员,其中优秀作品会定期在报纸上展示;第二,授课教师都是省内书法名家,名师云集旨在让更多的书法爱好者受益于书法名师资源,让书法艺术惠及更多人群。第三,每堂课都会有两三名教师授课,有制定教案的课程总监,有授课教师,还有辅导教师,以让学员达到更好的学习效果。

日前,不少读者迫不及待地想报名辽沈晚报名师书法训练营学习。读者张女士称,“听说这周六少儿硬笔书法班要开课了,太好了,到时带孩子来跟书法家学习。”周末带着孩子,约上好友一起来吧,和书法家面对面学习。

少儿硬笔班
少儿硬笔班,上课时间为每周六上午8时到10时30分。
大约需要学习一年的时间,重点解决硬笔的执笔方法要领,建立硬笔的学习方法,学会临帖的方法。一般刚入学的孩子先接触硬笔书法比较好一些,从小掌握正确的执笔方法,因为这关乎孩子的书写习惯和平时的坐姿。书法家在授课中,也会不断强化孩子的执笔姿势,以让他们养成良好的执笔习惯。少儿硬笔书法班的授课讲师为省硬笔书协理事苏嵬,辅导老师为省硬笔书协会员王克闵。

少儿软笔班
少儿软笔书法班,上课时间为每周六下午1时到2时30分。
需要学习两年的时间,重点掌握执笔的动作要领,掌握书法的隶书、楷书等基本写法,懂得临帖的方法,会简单创作方法。之后,自己离开帖子会写春联、成语、福字等。
少儿软笔书法班的授课讲师为省书协会员郝老师,辅导老师为省书协会员苏德章。

成人软笔班

成人软笔班,上课时间为周六下午3时到4时30分。
大约需要一年的时间,掌握执笔的要领,学会临帖的方法,能创作成语、书写春联,丰富、充实自己的生活、工作。
成人软笔班的授课讲师为中书协会会员张国传,辅导老师为省书协会员李春厚。

名师简介(部分)

赵博海,男,汉族,书法家,号智明斋主。辽宁省书法家协会副主席。辽宁省直属机关书法家协会副主席兼秘书长。现为中国书法家协会会员,沈阳师范大学书法教育研究所兼职教授,全国书法篆刻展《全国奖》获得者。

张国传,男,1966年7月生。1997年加入中国书法家协会,中国书法家协会会员,全国七届中青展入展,全军书法大赛金奖,沈阳市首批书法艺术新秀,辽宁省工商联书画院副院长。

苏嵬,号停云,男,1980年生,大学学历。现为辽宁省硬笔书法家协会会员。作品入选辽宁省第二届篆、隶、楷作品展。

李春厚,字奎冠,1957年生,大学学历,辽宁省书法家协会会员,辽宁省硬笔书法家协会理事,书法作品曾入展,辽宁省老年书法展,辽宁省书法长卷展,辽宁省书法临帖展等。

记者 胡月梅

①第二届辽宁好教师、好校长评选之好教师寻访

用智慧勾勒教育思想 用坚守书写匠人之心

——记沈阳市和平区南京街第十小学校长张艳彤



挥得淋漓尽致。

根植传统文化 做靓学校品牌

张校长始终坚信:中华优秀传统文化是中华民族的“根”和“魂”。她坚决贯彻“坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛”的十九大精神,提出了把学生培养成“深植中华优秀传统文化底蕴,具有中国之魂,国际视野,个性鲜明、全面发展的强国少年”的办学目标。

为此,张校长创办学生《新芽报》;举行“蒙启智开笔礼”;开展“百种体验”活动;以梅、兰、竹、菊“四君子”的审美格局为基调,组建了以“诗联书画印,琴鼓歌舞(武)曲”为主题的特色课程科目群。她还为社团冠上了具有传统文化特色的的名字,比如:水墨书法社团、丹青国画社团、妙剪剪纸社团、春兰舞蹈社团、奇印篆刻社团、尚武武术社团等。此外,张校长认为,基础教育应担当起弘扬国粹魅力的重任,为此她组建了“梅兰戏曲社团”和“戏剧脸谱社团”,真正用实际行动“让好的文化唱得响,留得下。”用民族的视角将“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”付诸于实践。

培植现代文化 树立国际视野

张校长在系统分析日益加剧的社会变革背景基础上,认为“教育国际化”已成为必然,提出了“开展现代文化教育,培育国际视野公民”作为学校发展的新模式,并将“培养具有现代文化、技能,全球意识、跨文化交际能力的人才”确定为模式的核心。

同时,她还制定了明确的发展战略,即:夯实实力,奠定现代文化教育基础;相互融合,营造现代文化教育氛围;深入研究,加快现代文化教育步伐;多措并举,拓展现代文化教育途径。“扎根本土,放眼世界”,是张艳彤校长在教育领域的新探索和新举措。

记者 徐月姣

打造全景课程 做有温度的教育

怀揣着浓厚的家国情怀,张校长用“学、思、行”追逐她的理想。她站在国家和民族的高度,践行校长的职责。构筑了南京十校“炫彩风车全景课程”,促进儿童发展、符合学科特点、顺应时代需求;打造兼具传统与现代特色的校园文化,在精神文化、环境文化、行为文化和制度文化方面,都充分体现传统与现代的互动性、渗透性和传承性,落实立德树人。

作为一名女性教育者,张校长的教育情怀是有温度的。她认为“爱”是教育的基础,爱教育、爱学生、爱同仁。

张校长时刻与同仁站在一起,休戚与共、并肩作战。她深入到教科研一线,参与观课、议课、研训、开发……将校长对教育教学的引领作用发

沈阳市少先队改革观摩推进会在浑南一校举行



11月8日,共青团沈阳市委员会、沈阳市少先队工作委员会在沈阳市改革试点学校——浑南一校金地校区召开了沈阳市少先队改革现场观摩推进会。

200余人出席了此次会议。

推进会首先观摩了庄严而神圣的“争做新时代好队员 集结在星星火炬旗帜下”主题升旗仪式,战狼国防教育工作室的教官们标准、规范的出旗,使全体少先队员在心中燃起了爱国护校之情怀,使他们心怀梦想,与党同

心,与国同行。

现场,明志中队带来了慷慨激昂的国旗下演讲,共同重温了入队誓词,号召队员们不忘初心,人人争做新时代下努力奋进的优秀队员。大队辅导员张鹤老师进行了总结讲话,希望队员们珍惜当下来之不易的美好生活,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

期间,参会嘉宾还分成五组分别观看了致睿中队的红领巾“小百灵”、兰馨中队的红领巾“小书虫”、明志中队的红领巾“小创客”、明哲中队的红领巾“小健将”以及治信中

队的红领巾“小主人”五节少先队活动课。会议最后,还进行了少先队改革经验交流会。浑南一校相关负责人表示,辅导员与队员通过新颖的形式、特色的内容彰显着中队文化,通过人人参与喜闻乐见的争创“五小”实践活动,深入促进了“动感中队”建设,充分发挥了少先队活动课的自主性、实践性、组织性原则,增强了少先队组织的吸引力和凝聚力。

记者 胡月梅

泉园小学举行 连环画进校园启动仪式



了启动仪式。首先,德育主任杨威讲解了连环画进德育课程的重要意义。之后,校长王艳君为魏朝东颁发校外辅导员聘书,师生代表欣喜地接受了魏朝东先生捐赠的200余册新版连环画图书,这些连环画有《岳飞传》、《铁道游击队》、《鸡毛信》等优秀新版连环画读物,特别适合学生阅读。

现场,学生们表演了根据连环画故事创编的歌舞情景剧《歌唱二小放牛郎》,赢得了阵阵掌声。“我们每周都有旗苑智汇德育课程的班本展示,给了学生更多登上舞台锻炼的机会,同时将品格培养目标做了很好的渗透。”

有学生称,“我们每周都盼着升旗,想看升旗班展示的是课本剧、歌舞剧还是相声什么,升旗变得更吸引我了。”

王艳君校长表示,泉园小学的德育课程在泉文化引领下,注重学生品格养成,此次将连环画引入校园,是对“旗苑智汇”德育课程的有效拓宽;今后学校将借力连环画协会,引导学生通过读、写、画、演等形式,讲好中国故事,增强文化自信,让连环画进校园活动更加丰富多彩。

记者 胡月梅

第二届辽宁好教师、好校长评选活动正在进行

咨询热线:024—22699391

第二届辽宁好教师、好校长评选活动正在进行。活动将征集100名候选人,好校长重在教育管理创新,好教师关注学生个性成长。继今年4月份首届辽宁好教师、好校长评选活动结果揭晓后,组委会便开始筹备第二届辽宁好教师、好校长评选。

评审委员会根据辽宁好教师、好校长申报材料首先进行初评,确定100名候选人,最终确定20名辽宁好教师、10名辽宁好校长。辽宁好教师、

好校长申报表(电子版可在辽宁科技与人才公共服务平台www.lncxrc.com“表格下载栏”或微信公众号“辽沈教育”“辽沈家长汇”下载)。电子版申报表请发至组委会办公室邮箱:hjs@lncxrc.com。



“连环画内容丰富,特别适合学生阅读。”“从小接触连环画,有助于学生传统文化的学习。”多位教师对连环画赞不绝口。

11月12日,沈阳市泉园小学举行“旗苑智汇”国旗下德育课程“读好书启智,读经典明志”专题升旗仪式暨优秀传统文化连环画进校园启动仪式。

现场,沈阳市职工传统文化协会副主席、连环画收藏家魏朝东为学校捐赠200余册新版连环画图书;学校聘请魏朝东为校外辅导员并颁发聘书。

当日上午,泉园小学600余名师生参加